



ОБНОВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О ТРАНСПОРТНЫХ УСЛУГАХ

ПОДГОТОВКА УЧАЩИХСЯ В 2019-20 УЧЕБНОМУ ГОДУ



Учебный год 2018-19 близится к концу, и Транспортный отдел Denver Public Schools (DPS) благодарит вас за прекрасный год. Транспорт DPS – это дверь к достижениям, облегчающая равный доступ к обучению и отвечающая потребностям родителей. Просим ознакомиться с информацией и советами в этой брошюре по подготовке к следующему учебному году.

Новый учебный год: список задач

Полезные советы о том, как подготовиться к первому дню в школе

✓ Проверьте, актуальны ли ваши контактные данные

Важно, чтобы указанный вами адрес проживания учащегося был правильным, т.к. всем удовлетворяющим требованиям учащимся будет предоставлена услуга проезда на школьном автобусе от и до места проживания. Изменения в адресе проживания вносятся только в главном офисе вашей школы.

✓ Для поиска информации об автобусах зайдите на родительский портал/Сайт транспортного отдела

Для учащихся, не пользующихся автобусами Success Express Shuttles, информация о маршрутах (для удовлетворяющих требованиям учащихся) будет выложена на странице транспортных услуг на родительском портале с конца июля/начала августа. Для учащихся, пользующихся автобусами Success Express Shuttles, расписания будут доступны в конце июля/начале августа на transportation.dpsk12.org. Мы рекомендуем проверить информацию об автобусах несколько раз до начала учебного года, поскольку информация может меняться.

✓ Заполните форму о предоставлении права проезда в порядке исключения онлайн, если это необходимо

Если на родительском портале нет информации об автобусах, а ваш ребенок не удовлетворяет требованиям для проезда на Success Express Shuttle, учащийся все же может пользоваться услугами школьного автобуса. Заполните онлайн-форму о предоставлении права проезда в порядке исключения на портале. Заявки на предоставление исключительного права проезда на 2019-20 учебный год будут приниматься с понедельника 15 июля по пятницу 26 июля. Решения по данным запросам будут объявлены в пятницу 16 августа. Все решения по поводу проезда на автобусе в качестве исключения будут отправлены на электронную почту заявителей.

✓ Получите НОВЫЙ проездной +Pass или дубликат

Новый проездной или дубликат +Pass нужно получать у секретаря в главном офисе школы учащегося. Пока постоянный проездной будет создаваться, секретарь выдаст временный +Pass. Семьи также могут получить +Pass в Управлении транспортных услуг (Transportation Services Administration Building), начиная с августа. Часы: 8:00–12:00; 13:00–16:00 | Адрес: 2909 W 7th Ave., Denver 80204. **Примечание.** Проездные +Pass, выданные в 2018-19 учебном году, будут действительны и в 2019-20 учебном году.

✓ Будьте с нами на связи

На сайте Transportation.dpsk12.org есть подробная информация по всем этим вопросам; советуем начать с него. Если у вас все еще есть вопросы, свяжитесь с нами по эл. почте: transportation@dpsk12.org или позвоните по номеру 720-423-4699 в рабочие часы с понедельника по пятницу.



Bus Bulletin

УВЕДОМЛЕНИЯ НА
2019-20 УЧЕБНЫЙ ГОД

Если ваш ребенок пользуется школьным автобусом, транспортный отдел DPS предлагает Bus Bulletin (информационное оповещение), которое позволяет округу давать вам актуальную информацию в реальном времени об услуге «Школьный автобус». Члены семьи предупреждаются об опоздании автобуса более, чем на 10 мин. по техническим причинам или из-за погодных условий – с помощью e-mail и/или голосовых оповещений.

Родители учащихся, имеющих право на проезд на школьном автобусе, автоматически включаются в список рассылки голосовых и электронных уведомлений от Bus Bulletin в соответствии с номером телефона и адресом эл. почты, указанными при регистрации их ребенка в школе. Мы рекомендуем семьям зайти на родительский портал со своим логином и паролем для проверки/обновления информации Bus Bulletin и обновления контактной информации.



ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ ВЕБСАЙТ:

На протяжении всего 2018-19 учебного года Транспортный отдел усердно работал над обновлением сайта transportation.dpsk12.org, чтобы обеспечить семьи и учащихся важной информацией. Семьи могут оставить отзыв о наших услугах, а также подать заявку на поиск утерянных вещей. Мы просим вас заходить на сайт транспортного отдела, чтобы быть в курсе всех предлагаемых нами услуг и вносимых изменений.



Транспортные услуги коррекционного обучения

Полезная информация о подготовке к первому дню школы

Для учащихся, имеющих право на получение услуг коррекционного обучения, запись на индивидуальную программу обучения (IEP) будет определять, нужны ли вашему ребенку услуги автобуса. Отдел транспортных услуг должен получить точную и полную информацию об особых потребностях вашего ребенка от Отдела равенства и равных возможностей, чтобы обеспечить безопасность транспортных услуг. Заполните форму транспортной информации до начала предоставления транспортных услуг. Согласно Закону о семейных правах на образование и неприкосновенность личной жизни (FERPA), вся персональная информация об учащихся является строго конфиденциальной.

О процедуре

Семьи детей с особыми потребностями, в чью программу IEP входят услуги транспорта, должны начать процедуру, связавшись с педагогом вашего ребенка по особым потребностям. Онлайн-форма 1066 должна быть заполнена учителем ребенка или представителем школы и подана в Отдел равенства и равных возможностей DPS (SE&O). Как только заявка получена, поддерживающий партнер Отдела SE&O напрямую скоординирует предоставление транспортных услуг в Транспортном отделе DPS.

Время обработки заявок на транспортные услуги

Как только поддерживающий партнер Отдела SE&O передаст заявку в Транспортный отдел, ее обработка может занять до 10 рабочих дней. Время может увеличиться, если адрес и контактная информация неактуальны. Чтобы сократить срок обработки заявки и предотвратить задержки перед началом учебного года, семьи учащихся с особыми потребностями получают уведомление в летние месяцы, чтобы проверить актуальность информации.

К кому обратиться с вопросами

Все вопросы о процедуре получения транспортных услуг в случае особых потребностей ребенка должны передаваться через педагога коррекционного образования поддерживающему партнеру Отдела SE&O. Напрямую связываться с Транспортным отделом семьи могут только чтобы оставить отзыв о водителе (transportation@dpsk12.org) или сообщить об отсутствии ребенка.

Сообщить об отсутствии ребенка:

- Учащиеся, пользующиеся желтым автобусом: 720-423-4624 Диспетчер радиосвязи DPS
- Учащиеся, пользующиеся услугами American Logistics Company 855-292-4364, вар. 1

Дополнительная информация об этой процедуре: transportation.dpsk12.org/eligibility-and-routing/special-education-services/.